



## **Следственными органами окончено уголовное дело по факту дачи взятки сотруднику милиции**

Ульяновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области окончено расследование уголовного дела, возбужденного по факту покушения на дачу взятки сотруднику ГИБДД ОВД по Ульяновскому району Ульяновской области.

Следствием установлено, что обвиняемый был остановлен автопатрулем ДПС на трассе в районе поселка Дружба за нарушение правил дорожного движения, выразившееся в обгоне в запрещенном месте и в выезде на полосу встречного движения (ч. 4 ст. 12.15 КоАП РФ).

Желая избежать привлечения к уголовной ответственности, нарушитель ПДД попытался дать сотруднику ГИБДД взятку в виде денег в размере 500 рублей за несоставление административного протокола, однако при передаче денег он был задержан.

По результатам следствия органами Следственного комитета Дмитрию Подгорнову предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий).

Свою вину в совершении данного преступления мужчина полностью признал.

Расследование уголовного дела окончено и оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/724152>